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ATA N°. 046/2015

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte e sete
dias do mês de outubro de 2015. A sessão teve início à hora regimental, estando presentes os
Vereadores: EDUARDO LUIZ PARRON, CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES, PAULO FERNANDEZ
DE SOUZA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, JOSÉ
APARECIDO DA SILVA BONFIM, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, MARCELlNO DONIZETE RIBEIRO e
GENIVALDO BELO DA SILVA. O Presidente EDUARDO LUIZ PARRON, em nome de DEUS e da
Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA da
sessão ordinária anterior n.? 045/2015, que após lida, foi aprovada por unanimidade. O vereador
presidente convidou a senhora Adélia Pichek Faganello responsável pela empresa de reciclagem que
atua nesta cidade e o Secretário de Obras e Planejamento de Colorado senhor José Carlos Mignaca
que atenderam a convocação feita através de ofício para que juntos explicassem e tirassem dúvidas
sobre o Projeto de Lei n.° 036/2015. Feitas as explicações e dirimidas as dúvidas sobre o Projeto o
presidente da Casa agradeceu imensamente a presença desta equipe técnica que se dispôs a dar estas
explicações. Não havia matérias a serem lidas no Expediente passou-se então para a Ordem do Dia.
Na Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida levado a segunda votação o Projeto de Lei n.?
035/2015 com a seguinte súmula: "Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar área de terra de
sua propriedade a Companhia de Habitação do Paraná - COHAPAR e dá outras providências".
Levado a votação foi aprovado em segunda votação por unanimidade. Foi colocado em discussão em
seguida levado a primeira votação o Projeto de Lei n.? 036/2015 com a seguinte súmula: "Dispõe e
Cria redação do Protocolo de Intenções do Consórcio Intermunicipal de Gestão Integrada dos
Resíduos Sólidos Urbanos das Bacias do Pirapó e Paranapanema 11Ie IV(CIMUR) e ratifica o
ingresso do Município no Consórcio e dá outras providências". Em fase de discussão o vereador
Dejaci Dias disse que este consórcio abrangi toda região atendendo cinquenta mil pessoas e na forma
de consórcio o município de Itaguajé terá somente novecentos reais de despesas. Levado a votação foi
aprovado em primeira votação por unanimidade. Antes de findar a Ordem do Dia o presidente
convocou aos vereadores para uma reunião extraordinária na próxima quinta feira para dar trâmite aos
Projetos de Lei votados nesta sessão. Finda a Ordem do Dia passou-se para as Explicações
Pessoais. O vereador Paulo Fernandez de Souza saudou a todos em seguida almejou que a
administração municipal respondesse com mais agilidade aos ofícios que enviados porque atualmente
está passando um, dois meses e nada de respostas. Relatou sua visita ao Núcleo Integrado de Saúde e
pode constatar o grande movimento que aquele departamento está tendo em função do horário de
expediente reduzido. Disse que contou sessenta e cinco pessoas transitando fora as crianças e concluiu
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que está sendo muito difícil atender a todos neste curto espaço de tempo. Registrou o fato de que
vários municípios estão enfrentando dificuldades com este expediente reduzido. Relatou também que
os canteiros estão sofrendo atrasos na questão de limpeza. Falou que para economizar é necessário
cortar gratificações e reduzir o departamento jurídico para que até o fim do ano apareça já algum
resultado. Por fim disse que isto sim é fazer economia. Em seguida agradeceu e se despediu. O
vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em seguida agradeceu a presença do ex-
vereador Patrocínio Góis dos Santos. Passo aos vereadores o fato de que o vereador Dejaci Dias foi a
Curitiba levando ofícios e fotos sobre a rodovia PR 340 que liga Itaguajé a Jardim Olinda - Itaguajé a
Inajá. Registrou que o prefeito municipal fez o mesmo pedido ao deputado Tiago Amaral e os
vereadores da bancada do PMDB repassaram estes pedidos ao deputado Nereu Moura que por sua
vez é amigo do Secretário. Falou que questionou o chefe de gabinete Aldriano Matias o porquê que as
inscrições para as novas casas da COHAPAR não foi feitas aqui nesta Casa de Leis, como de costume,
e foi informado que não há estrutura para realização destes cadastros na Câmara Municipal. Falou que
a Câmara Municipal é a casa de todos e que se não for para fazer aqui, que faça no Centro de
Convivência Maria Francisca de Jesus Cordeiro. Avisou que irá conversar com o prefeito municipal e
seu assessor sobre respostas aos ofícios enviados à prefeitura municipal e mostrar como era feito na
época do mandato do prefeito Rubens Amorim. Sugeriu que a prefeitura arrume outro secretário caso o
atual não tenha tempo para formular respostas aos ofícios enviados à prefeitura. Disse que espera
respostas sobre a Reforma do Ginásio de Esportes, sobre a nova escola municipal e sobre o feijão
estocado na biblioteca cidadã. Também lembrou que há dois anos tenta conseguir um ônibus para
atender a Escolinha de Futebol Danilo Cordeiro dos Santos e demais entidades. Acrescentou que se
não sair este ano no próximo será mais difícil por ser um ano de eleições municipal. Disse que fez o
pedido direto a senadora Gleisi Hoffmann levando a seu conhecimento que o ofício que pede está
protocolado nas unidades da receita federal de Foz do Iguaçu, Curitiba e Maringá. Falou que conversou
com a secretária do delegado da receita federal de Foz do Iguaçu e recebeu dela a notícia de que se
não recebemos um "Não" como resposta, é porque ainda há chance de conseguir esta doação. Por fim,
disse que um assessor da senadora Gleisi enviou a ele uma relação de documentos necessários para a
conquista deste ônibus e a diretoria da Escolinha de Futebol providenciou tudo que era necessário e
agora só resta esperar. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador José Aparecido da Silva
Bonfim saudou a todos em seguida disse que se tiver que cortar as gratificações que corte então.
Também sugeriu que fosse reduzido o departamento jurídico e cortado o médico perito que a prefeitura
mantem entre seus prestadores de serviço. Disse que as ruas estão deixadas de lado quanto à
conservação assim como os quebra-molas. Em a parte permitido ao vereador Paulo Fernandez este
disse que os deputados que receberam fotos no município também são culpados porque na verdade
sabem da situação. Disse que são desonestos e só aparecem aqui para manter seus votos. De volta ao
vereador José Bonfim este disse que estes deputados não respondem nem ofícios. Fez um breve
relato dizendo que os deputados Zeca Dirceu e Edmar Arruda mandaram algumas coisas para a cidade.
Disse que na época dos deputados Abelardo Lupion e Durval Amaral a cidade era uma maravilha. Por
fim disse que muitos pediram votos aqui no município, mas a maioria agora não quer nem saber. Em
seguida agradeceu e se despediu. Nada mais havendo a tratar o Presidente EDUARDO LUIZ
PARRON, agradeceu a presença de todos, e em nome de Deus e da Justiça, declarou encerrada a
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sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente Ata, que após lida e
aprovada, vai assinada, pelo Presidente e pelos demais Vereadores presentes.

Presidente - EDUARDO LUIZ PARRON: __ ----l'----=~ ---:,....--.:- _

Vice-Presidente - JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM: ...:::..;::_~~_----== _
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